Besuch des Historischen Museums am 21. März 2023 um 14.30 Uhr
Liebe Vereinsmitglieder, sehr geehrte Damen und Herren,
am Dienstag, den 21. März 2023 wollen wir das Historische Museum am Saarbrücker Schloss besuchen. Geplant ist eine Führung durch die Ständige Ausstellung – „Saarländische Geschichte im europäischen Kontext“. Sie zeichnet die spannende Geschichte der deutsch-französischen Grenzregion seit 1870 nach.
Das Schicksal der Menschen in der Saarregion war geprägt von vielen Umwälzungen: Drei Kriege und zwei Volksabstimmungen brachten zahlreiche Grenzverschiebungen mit sich, die dazu führten, dass ein um 1900 geborener Saarländer im Laufe seines Lebens fünf verschiedene Pässe besaß. Das Kaiserreich, der 1. Weltkrieg, die 20er Jahre, der 2. Weltkrieg und die 50er Jahre sind die großen Themen und mit vielen Exponaten werden diese Epochen eindrücklich erlebbar.
Der Eintrittspreis für Erwachsene beträgt 7 €, für Rentner*innen (bitte Ausweis dabei haben) beträgt er 4 €, für Menschen mit Behinderung (ab 50%) ist der Eintritt frei. Die Kosten der Führung von 30 € übernimmt der Verein. Die Führung dauert ca. eine Stunde.
Treffpunkt ist der Platz direkt vor dem Historischen Museum am Saarbrücker Schloss. Bitte seien Sie rechtzeitig vor Ort. Bei Interesse melden Sie sich bitte bis spätestens 7.März telefonisch (0681-61191) oder per Mail (anders-alt-werden@web.de oder birgit-buddy@online.de) an. 
[bookmark: _GoBack]Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und bitten Sie, die Anmeldung nicht zu vergessen!
